
Oggetto:  INTERROGAZIONE 
GESTIONE DELL’ILLUMINAZIONE PUBBLICA

 

- Abbiamo ricevuto diverse segnalazioni riguardanti 
in varie zone di Dalmine in orari serali e notturni
 
- Abbiamo ricevuto diverse segnalazioni riguardanti 
illuminazione continue e prolungate per 
zone di Dalmine 
 
- Più volte abbiamo personalmente verificato tali continue e ripetute inefficienze  
riguardanti la gestione degli impianti Comunali
 
- La sicurezza della cittadinanza ed il risparmio energetico s
valori fondamentali nell'azione di governo del territorio 

 
 

SI INTERROGANO

per sapere 

• Se anche l’Amministrazione abbia ricevuto dalla cittadinanza tali segnalazioni;
 

• Se l'Amministrazione abbia 
intervento di ripristino dell'illuminazione pubb
mancanza di sicurezza sul nostro territorio, tenendo presente il continuo e 
crescente susseguirsi di furti e atti crim
ed in parte subito; 

Movimento 5 Stelle Dalmine

Dalmine, 

Al Signor Sindaco Dott.ssa Lorella Alessio

All’Assessore Competente

INTERROGAZIONE CON RISPOSTA ORALE IN MERITO ALLA 
GESTIONE DELL’ILLUMINAZIONE PUBBLICA  

CONSIDERATO CHE: 

Abbiamo ricevuto diverse segnalazioni riguardanti black-out ripetuti di vaste aree 
in varie zone di Dalmine in orari serali e notturni 

Abbiamo ricevuto diverse segnalazioni riguardanti accensioni
illuminazione continue e prolungate per quasi l'intero arco della giornata in varie 

Più volte abbiamo personalmente verificato tali continue e ripetute inefficienze  
riguardanti la gestione degli impianti Comunali 

La sicurezza della cittadinanza ed il risparmio energetico sono da considerarsi 
valori fondamentali nell'azione di governo del territorio  

NO SINDACO ED ASSESSORE COMPETENTE

Se anche l’Amministrazione abbia ricevuto dalla cittadinanza tali segnalazioni;

Se l'Amministrazione abbia individuato il responsabile del mancato tempestivo 
intervento di ripristino dell'illuminazione pubblica in orari notturni, causa
mancanza di sicurezza sul nostro territorio, tenendo presente il continuo e 
crescente susseguirsi di furti e atti criminosi a cui la cittadinanza tutta ha assistito 

 

Movimento 5 Stelle Dalmine  

Dalmine, 12 Maggio 2015 

Al Signor Sindaco Dott.ssa Lorella Alessio 

All’Assessore Competente 

 

ORALE IN MERITO ALLA 
 

out ripetuti di vaste aree 

accensioni della pubblica 
quasi l'intero arco della giornata in varie 

Più volte abbiamo personalmente verificato tali continue e ripetute inefficienze  

ono da considerarsi 

D ASSESSORE COMPETENTE 

Se anche l’Amministrazione abbia ricevuto dalla cittadinanza tali segnalazioni; 

individuato il responsabile del mancato tempestivo 
lica in orari notturni, causa di grave 

mancanza di sicurezza sul nostro territorio, tenendo presente il continuo e 
inosi a cui la cittadinanza tutta ha assistito 



• Quali siano state le cause tecniche che hanno portato all'interruzione del 
pubblico servizio di illuminazione in orari serali e notturni; 
 

• Quali siano i motivi che portano all’accensione, per periodi estremamente 
prolungati, della pubblica illuminazione durante le ore di luce; 
 

• Se e in che modo l'Amministrazione abbia messo in campo tutte le azioni atte a 
risolvere le molteplici problematiche e carenze gestionali ed organizzative legate 
alla gestione di un impianto di servizio imprescindibile, quale quello 
d'illuminazione pubblica. 

 

Dalmine, 12 Maggio 2015 

Firmato 

Consigliere Comunale Manuel Steffenoni Grandi 

Gruppo Movimento 5 Stelle  

 

 

 

 


